



## Vyhodnotenie zapojenia žiakov školy do postupových predmetových súťaží a olympiád za 2. polrok školského roka 2020/2021

Vzhľadom na zavedenie dištančnej výučby z dôvodu pandémie (Covid 19) a na krátke trvanie prezenčného vyučovania v škole sa neuskutočnili mnohé z plánovaných súťaží.

### Úspechy žiakov v jednotlivých predmetoch PK:

#### *Predmetová komisia ruského jazyka*

Na *Olympiádu v ruskom jazyku* pripravovala žiakov učiteľka Lauffová. Pod jej vedením získal žiak Erik Meľuch zo IV.RB triedy 1. miesto krajskom aj celoštátnom kole. Šimon Jozef Kapusta z III.RB triedy sa v krajskom kole súťaže umiestnil na 2. mieste. V *Medzinárodnej olympiáde Inštitútu A. S. Puškina* v Moskve sa Šimon Jozef Kapusta z III.RB triedy umiestnil na 1. mieste a získal štipendium akademika Kostomarova. Finalistami tejto súťaže boli aj žiačky Ema Bezeková, Zuzana Andreaninová a Milica Petrušová zo IV.RB triedy. Žiakov pripravovala učiteľka Lauffová. Pod jej vedením sa žiaci školy zapojili aj do *Medzinárodnej súťaže AZBUKI VEDI*, kde sa v prednese poézie umiestnil Šimon Jozef Kapusta na 2. mieste, Tímea Marusinová na 3. mieste. V prednese prózy sa Tímea Marusinová a Milica Petrušová umiestnili na 2. mieste. V *Medzinárodnej olympiáde v ruskom jazyku Univerzity Ioana Bogoslova v Moskve (Na počiatku bolo slovo)* získal Šimon Jozef Kapusta z III.RB 1. miesto a laureátkou súťaže bola aj Milica Petrušová zo IV.RB triedy. Žiakov na súťaž pripravovala učiteľka Lauffová. Ďalšou súťažou, do ktorej pani učiteľka Lauffová zapojila žiakov bola *Medzinárodná olympiáda v ruskom jazyku Univerzity Magnitogorsk : Cesta k úspechu*. 2. miesto v tejto súťaži obsadila Viktória Popad'áková zo IV.RB triedy, 3. miesto získal Šimon Jozef Kapustaz III.RB triedy a laureátmi súťaže sa stali aj Eduard Lauff z III.RB

triedy a Erik Meľuch zo IV.RB triedy. Ďalšie cenné umiestnenia získali žiaci pripravovaní učiteľkou Lauffovou v celoštátnej súťaži **Ruské slovo**, kde sa umiestnili na 1.mieste v prednese poézie Šimon Jozef Kapusta ( III.RB), Milica Petrušová (IV.RB) a Tímea Marusinová (IV.RB). V prednese prózy získala 1.miesto Tímea Marusinová (IV.RB).

V **Medzinárodnej olympiáde pre mládež Finančnej univerzity pri vláde RFR v Moskve** pod vedením učiteľky Lauffovej sa umiestnili na 1. mieste Šimon Jozef Kapusta (III.RB) , Dominik Albert (V.RB) a Erik Meľuch (IV.RB). Laureátmi súťaže boli aj Richard Horkavý, Joshua Jacob Kamaras, Denis Anderko, Zuzka Andreaninová, Ema Bezeková, Terézia Šumanská všetci zo IV.RB triedy.

Učiteľka Lauffová pripravila žiakov aj na **Medzinárodnú olympiádu v RKI Univerzity Gercena v Petrohrade**. Cenné 1. miesto získali Tímea Marusinová zo IV.RB triedy v kategórii B2, 1.miesto v kategórii B1 získali Ema Bezeková a Erik Meľuch zo IV.RB triedy. V kategórii B1 získali 2.miesto Eduard Lauff a Šimon Jozef Kapusta z III.RB triedy a Milica Petrušová a Zuzana Andreaninová zo IV.RB triedy.

V **Medzinárodnom kvíze Lipeckej university** pod vedením učiteľky Lauffovej sa Eduard Lauff z III .RB triedy umiestnil na 1. mieste. V **Medzinárodnej umeleckej súťaži Čarovný vesmír** pod vedením učiteľky Lauffovej sa na 1.mieste umiestnili Larisa Vitányiová zo IV.RB triedy , Daniela Sidorová z II.RB, Lukáš Komjaty, Terézia Moučková , Paulína Bilohuščinová a Nela Mária Skurkaiová Lukáš z III.RB triedy.

Na krajské kolo **Geografickej olympiády** pripravovala učiteľka Mydlová 4 žiakov. Tímea Marusinová (IV.RB) sa stala úspešnou riešiteľkou.

### **Predmetová komisia francúzskeho jazyka**

V mesiaci marec sa on-line formou uskutočnilo **Krajské kolo olympiády vo francúzskom jazyku**, kde našu školu reprezentovali najúspešnejší žiaci školského kola. V kategórii 2C získala Michaela Humeníková zo VII.O 4. miesto, v kategórii 1A obsadila Tamara Gamrátová zo II.O 2. miesto , v kategória 1B sa Karin Kozáková

z IV.O umiestnila na 2. mieste a v kategórii 2B získal Tomi Ajjúb z III.A 5. miesto. V mesiaci jún sa na pôde školy konala *Medzinárodná skúška DELF* scolaire A1/A2/B1/B2 z francúzskeho jazyka. Na skúške sa zúčastnilo spolu **78 kandidátov**, žiakov z tried II.O, III.O, IV.O, V.O, VI.O, VII.O, 1.FB, 2.FB a aj záujemcov z iných škôl z Košíc. Organizáciou boli poverené učiteľky Kendrová a Nohajová-Frištiková. Úspešne vykonalo skúšku 77 žiakov.

#### *Predmetová komisia geografie a občianskej náuky*

Žiak II.A triedy Ajjúb Tomi získal **2. miesto na krajskom kole Olympiády ľudských práv** (pripravovala uč. Vargová). Súťažilo cca 40 žiakov. Celoštátne kolo sa uskutočnilo v júni 2021. Spomedzi 64 súťažiacich žiakov sa Ajjúb Tomi prebojoval ako úspešný riešiteľ do Veľkého finále, kde sa umiestnil na 4. -12. mieste.

#### *Predmetová komisia matematiky, fyziky, chémie, biológie a informatiky*

Prebehla súťaž *Matematický klokan*, ktorej sa zúčastnilo 15 žiakov (súťaž pripravovali a zabezpečovali učitelia matematiky).

Do domáceho kola Chemickej olympiády sa zapojili dve žiačky IV.O, do ďalších kôl súťaže sa nezapojili (pripravovala uč. Lengyelová).

V krajskom kole Biologickej olympiády sa Viktória Bačkorová z III.A triedy stala v kategórii A4 úspešnou riešiteľkou.

V Košiciach, 7. júla 2021

Spracovala: Mgr. Mária Vargová, ZRŠ